

Grad Vodnjan je vodeći partner projekta "Blue Recharge"

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 24 Srpanj 2024 13:21

Objavljeno: Srijeda, 24 Srpanj 2024 13:21

#PROJEKT SE BAVI ODRŽIVIM UPRAVLJANJEM PODZEMNIM VODAMA#

Grad Vodnjan prvi je put u svojoj povijesti vodeći partner jednog prekograničnog projekta: "Blue Recharge" je 1.989.799,97 eura vrijedan projekt koji se bavi održivim upravljanje podzemnim vodama i koji Vodnjan postavlja na čelo respektabilnog društva partnera iz Italije i Hrvatske.

Uz njega tu su Venetian Cluster srl, ART-ER Joint Stock Consortium Company, EXO Società Consortile a R.L., Romagnolo Canal Reclamation & Irrigation Board, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci kao i Sveučilište u Rijeci te Istarski vodozaštitni sustav (IVS). Projekt se financira kroz program Interreg VI-A Italija-Hrvatska.

Partneri su se okupili na ideji strateškog pristupa problematici upravljanja vodama postavljenom na znanstvenim temeljima. Prvi sastanak odradili su još u proljeće baš u Vodnjanu i trenutno završavaju prve projektne aktivnosti - usporedbu pravnih propisa na talijanskoj i hrvatskoj strani vezanih za upravljanje prihranom vodonosnika ili akvifera (prirodni spremnici vode u tlu). Od važnijih aktivnosti trenutno je u izradi je nabava Studije oborinskih voda sa smjernicama za njihovim upravljanjem na području Grada Vodnjan – Dignano.

"Studija oborinskih voda i smjernice za njihovo upravljanje može biti jedan od ključnih dokumenata Grada, kao što su to prostornoplanski dokumenti i slično. Strateški je važno znati kako zaštititi podzemne tokove i kako ih koristiti. Problemi s nedostatkom vodom više nije pitanje budućnosti, a Vodnjanština kao poljoprivredni kraj u krškom području ne smije nespremno promatrati kako nam vrijedna vode protiče kroz prste", kaže gradonačelnik Vodnjana Edi Pastrovicchio.

Projekt "Blue Recharge" za jedan od ciljeva ima uspostavljanje sistema zvanog Blue Credits, kojim bi se direktno utjecalo na zaštitu podzemnih voda. To je zapravo sustav nagrađivanja za privatne i javne subjekte za aktivnosti punjenja akvifera, a sve s ciljem postizanja i održavanja dobrog kemijskog i kvantitativnog stanja podzemnih voda. Time se dugoročno osigurava i njihova održivost.

"Svrha je odgovorno se odnositi prema vodi na tragu smjernica i odredbi Europske unije. Činjenica je da je razina podzemnih voda sve niža i za očekivati je da država uskoro uvede oporezivanje bušotina. Na različite načine će se tretirati poljoprivrednik koji koristi bušotinu i onaj koji izgradi retencije za prikupljanje kišnice. Možemo zamisliti u skoroj budućnosti i da iznajmljivači koji imaju bazen, a koji ga pune vodom iz šterne, ostvare neke beneficije u odnosu na one koji bazene pune iz sustava vodoopskrbe", kaže Edi Pastrovicchio.

Da bi sistem "plavih kredita" zaživio, potrebno je razraditi ovlasti institucija odgovornih za vodu kako bi mogle nagraditi one koji se prema vodi odnose odgovorno. To će biti jedan od zadataka projekta "Blue Recharge" koji traje 30 mjeseci. Od približno dva milijuna eura, koliko iznosi proračun projekta, na Vodnjan se odnosi 317.193 eura. Postotak sufinanciranja iznosi 80 posto. Ovaj projekt ne samo da bi Vodnjan trebao gurnuti nekoliko koraka naprijed u promišljanju budućnosti, nego ga kao vodećeg partnera postavlja visoko na kartu organizacija koje djeluju u prekograničnim projektima. U pitanju je veliko priznanje, ali i odgovoran i zahtjevan zadatak za malu gradsku upravu. To Vodnjanu predstavlja i priliku koja otvara vrata i diže kredibilitet za sve buduće natječaje. (iPress)

Grad Vodnjan je vodeći partner projekta "Blue Recharge"

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 24 Srpanj 2024 13:21

Objavljeno: Srijeda, 24 Srpanj 2024 13:21

